

东昌府区第十五届人民代表大会第四次会议胜利召开

本报讯 1月15日至17日,东昌宾馆大礼堂内花团锦簇,主席台幕墙正中高悬着金光夺目的中华人民共和国国徽,两旁排列着10面鲜艳的红旗,气氛庄重喜庆。东昌府区第十五届人民代表大会第四次会议在这里胜利召开。来自我区各条战线的人大代表,肩负着全区人民的重托,以饱满的政治热情出席这一盛会,共谋发展大计。

1月15日上午8时30分,李小平宣布:东昌府区第十五届人民代表大会第四次会议开幕!会场内响起了雄壮的国歌声。大会主席团常务主席李小平、李兰芳、王新勇、邵建忠、苗洪军、刘继光、张金岭、肖德君在主席台前排就座。区委、区政府、区政协领导同志及各镇办事处人大代表团团长在主席台就座。出席政协东昌府区第十一届委员会

第三次会议的委员,区直各部门的主要负责人列席会议。

在全场代表的热烈掌声中,区委副书记、区长孙孟来代表东昌府区人民政府向大会作政府工作报告。报告共分三个部分:一、2009年工作回顾;二、2010年政府工作的目标任务和工作重点;三、努力打造人民满意政府。

在回顾2009年政府工作时,孙孟来说,刚刚过去的2009年,是我区进入新世纪以来面临形势最为严峻的一年,也是我们科学应对,积极作为,各项工作成效显著,亮点纷呈的一年。一年来,在市委、市政府和区委的坚强领导下,在区人大和区政协的监督支持下,区政府团结带领全区人民坚持以科学发展观为指导,凝神聚力,扎实苦干,开拓创新,推动了全区经济社会持续快速健康

发展。

孙孟来指出,2010年是实施“十一五”规划的最后一年,也是我区抢抓机遇,加快发展的关键一年。做好今年的工作,对我区今后经济社会发展影响深远,意义重大。当前国际国内经济形势逐步回升向好,国家继续实施积极的财政政策和适度宽松的货币政策。我省将倾力打造半岛蓝色经济区、建设济南都市圈,市委、市政府明确提出了“全面提升年”的要求,并重点推进“一五二”基地建设,力求在抓产业、抓项目上有更大的突破。所有这些都将对我区经济社会发展产生重大而积极的影响。特别是随着省管县体制改革的快速推进,市委、市政府对我区的支持和倾斜力度将进一步加大。同时,我们争取到的四项政策将会发挥重大促进作用。面对这样的

大好形势和历史性机遇,我们必须坚定信心,顽强拼搏,锐意进取,奋勇争先,努力开创我区经济社会发展新局面。

今年政府工作的总体要求是:以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,认真贯彻党的十七大及十七届三中、四中全会精神,全面落实科学发展观,紧紧围绕市委十一届六次全会和区委十一届四次全会确定的工作目标和思路,按照“全面提升年”的要求,主攻工业突破和城中村改造两大重点,狠抓项目建设、招商引资、科技创新三个关键,切实做好农业、服务业、社会事业、和谐稳定四项基础性工作,全力推动经济社会平稳快速健康发展,为“十二五”规划的实施奠定良好基础。

综合考虑各种因素,2010年我

区主要目标任务安排为:全区生产总值增长16%,其中,一、二、三产业分别增长5.5%、19%和17.1%;三次产业比例调整到15.05:44:40.95;万元生产总值综合能耗下降5%;化学需氧量和二氧化硫排放量分别降低3.6%;地方财政收入增长16%;全社会固定资产投资增长26%;农民人均纯收入增长10%;城镇居民人均可支配收入增长10%;城镇登记失业率控制在4.0%以内;人口自然增长率控制在6‰以内。这些指标都是指导性的,在具体工作中,要力争发展得更好更快。

会议还书面印发了《关于东昌府区2009年国民经济和社会发展规划执行情况与2010年计划草案的报告》和《关于东昌府区2009年财政预算执行情况和2010年财政预算草案的报告》。(下转三版)

政协东昌府区第十一届委员会第三次会议胜利召开

本报讯 大雅云集,良言坦吐,同建东昌全面小康丰功伟业;高贤毕至,金玉纷呈,共绘水城和谐社会美景宏图。1月14日至16日,政协聊城市东昌府区第十一届委员会第三次会议在海源阁宾馆胜利召开。

1月14日上午9时,海源阁宾馆大礼堂装扮一新,会场外彩球飘扬,会堂内华灯璀璨,花团锦簇,温暖如春。政协聊城市东昌府区第十一届委员会第三次会议隆重开幕。区政协主席由西锋,副主席闫修泉、姜玉昆、路立民、闫方、郭海英、王万增,区政协领导潘素贞,区政协秘书长王金在主席台前排就座。区领导李小平、孙孟来、杨杰、岳阳花、李兰芳等区几大班

子领导在主席台就座。

在热烈的掌声中,区政协主席由西锋代表区政协第十一届常委会向大会作工作报告。

由西锋说,一年来,区政协紧紧围绕区委、区政府中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,不断加强学习,增强履行职能的责任感和使命感;围绕中心,积极为区委、区政府建言献策;先后就全区工业经济发展情况、招商引资工作情况、提案办理工作情况、农业农村工作情况、全区2009年经济社会发展情况等提出了客观中肯的意见建议,提高了区委区政府决策的科学化、民主化水平。

谈到今年工作,由西锋强调,

今年区政协工作的总体要求是,在中共东昌府区委的坚强领导下,紧紧围绕中共东昌府区委十一届四次全委(扩大)会议确定的工作中心和目标任务,认真履行职能,充分发挥优势,凝聚人心,汇聚力量,继续发扬人民政协尚学、勤学、好学的优良传统,积极开展社会主义核心价值观体系学习教育,努力建设学习型政协。继续围绕“工业突破”战略,提出符合我区实际的思路和观点,推动工业经济实现新的跨越。以打造商贸物流、休闲度假旅游基地为目标,切实加强战略性研究,建诤言、献良策。以增加农民收入为重点,关注“三农”问题,提出具有针对性、前瞻性和全局

性的意见建议。围绕招商引资和科技创新献计献策,转变发展方式,提升经济发展质量和效益,努力增强经济发展活力。

由西锋最后说,当前新的使命和任务为人民政协事业发展提供了广阔舞台,人民政协使命光荣、大有可为。各位委员要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,在中共东昌府区委的坚强领导下,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,进一步解放思想,锐意进取,开拓创新,扎实工作,为不断开创我区政协工作新局面,实现全区经济社会平稳较快发展而努力奋斗!

区委书记、区人大常委会主任

李小平代表区委在开幕会上作重要讲话。李小平说,一年来,区政协紧紧围绕全区工作大局,充分发挥自身优势,认真履行职能,在促进工业与服务业发展、加强新农村建设等方面,开展了大量的卓有成效的工作,提出了许多具有较高参考价值 and 可资借鉴的意见、建议,为促进我区政治稳定、经济发展、社会进步做出了突出贡献。

对于今年的政协工作,李小平指出,必须加强学习、坚持正确的政治方向;必须服务大局,突出履行职能的重点;必须把握两大主题,促进社会和谐;必须加强自身建设才能推动工作创新;必须强化党的领导,加大支持力度。

(下转三版)

省委学习实践活动巡回检查组 来我区检查指导工作

本报讯 1月11日,省委学习实践活动巡回检查组来我区检查学习,区委书记、区人大常委会主任李小平向检查组汇报了学习实践科学发展观活动开展情况,区委副书记杨杰、岳阳花,区委常委、组织部长、宣传部长王华参加汇报会。

省委巡回检查组先后到古楼街道湖北社区、道口铺高马社区、堂邑镇刘庄、文庙社区,察看党支部开展学习实践活动的相关材料,听取党支部书记关于开展学习实践活动情况的简要汇报。并与基层单位代表进行座谈,了解他们在开展学习实践活动时的措施和做法,以及对整改落实阶段开展学习实践活动的意见和建议。

在听取了相关情况汇报和实地察看后,巡回检查组指出,东昌府区在第二批学习实践活动学习调研阶段工作中,领导重视,组织得力,有思路、有声势,有特色、有亮点,有举措、有成效,为整个活动的顺利开展奠定了良好基础。就如何更好地推动分析检查阶段的各项工作,检查组提出了明确要求。(本报记者 王怀翔)

省食品安全整顿督察组 来我区检查指导工作

本报讯 1月12日,省农业厅副巡视员李占祥带领有关人员检查指导我区食品安全整顿工作,副市长赵庆忠、区委副书记、区长孙孟来,副区长马丽红陪同活动。

督察组在听取了相关负责人的汇报后,实地查看了道口铺办事处彝彝奶站、昌大饲料厂、聊城农业科技市场等企业,对我区食品安全整顿工作开展情况给予了充分肯定,并对我区下一步工作提出了指导性意见。(本报记者 郭明耀)

李小平检查指导我区劳动保障工作



道口铺办事处马兆海夫妇从李小平书记手中接过养老金,心情十分激动。本报记者 郭广亮摄

本报讯 1月13日,区委书记、区人大常委会主任李小平在区委常委、秘书长刘培国,副区长胡明岗的陪同下,检查指导我区劳动和社会保障工作。

李小平一行首先来到区劳动和社会保障局,听取了我区2009年劳动和社会保障工作情况汇报。在听取了情况汇报后,李小平对我区的劳动和社会保障工作给予充分肯定,并要求要进一步强化措施,以全区经济发展为中心,突出抓好就业和社会保险两条主线,进一步完善社会保障体系,

规范用人单位的劳动关系,切实维护劳动者的合法权益,促进全区劳动保障事业再上新台阶。同时要加大考核力度,进一步提高劳动和社会保障工作在政府目标考核分值上的比重,支持劳动保障工作的进一步开展。

随后,李小平来到社保征缴大厅,与大厅工作人员亲切交谈,详细了解社保征缴情况。在了解到我区群众参保意识增强,扩面、征缴工作均提前超额完成全年目标任务时,李小平说,社会保险扩面征缴工作对于保证广大劳动者老有所养、病有所医,

切实维护劳动者合法权益具有十分重要的意义,要把这项工作作为一项重要的民心工程、德政工程抓紧抓好。在新型农村合作医疗——区农村信用社,李小平认真了解了新型农村合作医疗工作流程。李小平说,实行新型农村合作医疗是党中央、国务院做出的又一重大惠民举措,你们承担新农保核发工作非常光荣而自豪,要以对群众高度负责的精神,一丝不苟,严肃认真,把这项工作做实、做细,让群众切实感受到惠民政策带给他们的实惠。在下岗失业人员、农民工技能培训基地,李小平详细了解了我区就业再就业工作。

李小平来到区医疗保障定点单位——东昌医院,亲切看望了正在这里住院治疗的裴永成老人。家住凤凰办事处的退休职工裴永成因患脑缺血、治病花费6万多元,城镇职工医疗保险为他报销了5万多元,从中受益的裴永成直夸医疗保险政策好。

最后,李小平来到道口铺办事处高马村,亲手把新农保基础养老金送到73岁的马兆海老夫妇手中。老夫妇接过养老金,心情十分激动,紧紧握着李小平的手说:“以前我们都是给国家交税,现在政府给我们发工资了,这真是做梦也想不到的事情,感谢党和政府!”

(本报记者 张彩凤 实习记者 王文茜)